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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL 1 

E VINTE E TRÊS DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às onze 3 

horas e cinco  minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência do 4 

Vice-Diretor do CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras 5 

conselheiras e os senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Tarcísio Elói de 6 

Andrade Júnior, Rodrigo Soares Semente, Stefeson Bezerra de Melo, Valquíria 7 

Melo Souza Correia, Arthur Gomes Dantas de Araújo, Maria das Neves Pereira, 8 

Luciana Torres Correia de Mello, Marcilene Vieira da Nóbrega, Alessandra 9 

Miranda Mendes Soares e Antônio Pedro da Silva Neto, totalizando doze 10 

presenças, atingindo, assim, o quórum regimental. Esta décima primeira Reunião 11 

Extraordinária do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos foi convocada pelo 12 

Diretor em exercício do Centro, em conformidade com Regimento Geral da UFERSA, 13 

art. 177º, §1º e §2º. Ao iniciar a reunião, o presidente em exercício afirmou que não 14 

recebeu justificativas de ausências. O professor Samuel Oliveira de Azevedo fez a 15 

leitura da pauta e colocou-a em discussão, não houve discussões, então a pauta foi 16 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Depois de aprovada a pauta, deu-17 

se início ao PRIMEIRO PONTO – Apreciação e deliberação sobre o perfil da candidato 18 

à vaga docente nº 0933503 decorrente da vacância da docente Luanda Regina Reis 19 

Lima. O Conselheiro Rafael da Costa Ferreira explicou que trata-se da vacância da 20 

professora Luanda por assumir vaga em outra universidade e deixando a vaga para o 21 

provimento no Departamento de Engenharias – DENGE. Ele também explicou que o 22 

ponto passou em assembleia departamental, sendo o perfil aprovado. Foi apresentado 23 

o perfil aprovado no DENGE. Houve alguns esclarecimentos, então o ponto foi 24 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. SEGUNDO PONTO – Apreciação 25 

e deliberação sobre Perfil de vaga docente código nº 0934063. O professor Rafael da 26 

Costa Ferreira explicou que o referido código seria destinado à Engenharia Civil e o 27 

perfil também passou em assembleia departamental, sendo este perfil apresentado 28 
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nesta reunião. Depois de alguns esclarecimentos, o ponto foi colocado em votação e 29 

aprovado por unanimidade. TERCEIRO PONTO – Apreciação e deliberação sobre 30 

Perfil de vaga docente código nº 0934070, decorrente da Remoção de oficio da 31 

servidora docente Priscila da Cunha Jacome Vidal. O conselheiro Rafael da Costa 32 

Ferreira explicou que a professora recebeu o convite para trabalhar em Mossoró, 33 

então ela foi removida de ofício, por isso, o DENGE recebeu esse código de vaga, o 34 

colegiado de Engenharia de Produção definiu o perfil e a assembleia departamental o 35 

aprovou. Foi esclarecido que a professora será removida quando houvesse a 36 

ocupação da vaga. Depois dos esclarecimentos, o ponto foi colocado em votação e 37 

aprovado por unanimidade. Após o cumprimento da pauta desta reunião, o Presidente 38 

em exercício do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professor Samuel 39 

Oliveira de Azevedo deu por encerrada a reunião, às onze horas e vinte e dois 40 

minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes nesta 41 

reunião, doze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de 42 

Souza, Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que, 43 

depois de lida, será assinada pelo Presidente em exercício do Conselho do Centro 44 

Multidisciplinar de Angicos para que surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 45 
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